

財經事務及庫務局局長參與「全城清潔運動」後與傳媒談話內容  
(只有中文) (附圖)  
2013年4月27日(星期六)

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日(四月二十七日)參與油尖旺區「全城清潔運動」後，在旺角水渠道休憩處與傳媒的談話內容：

財經事務及庫務局局長：今日好高興來到這裏跟市民接觸，傳遞清潔香港的信息。今天很開心我們在尖沙咀區及在這裏(旺角區)派了些清潔用品。剛才我們在尖沙咀區幫兒童玩具(九龍公園徑兒童遊樂場)進行清潔，希望帶出信息，大家要注重清潔，尤其是小朋友玩耍時經常接觸許多玩具，身體接觸也很多，注意清潔可以防止傳染病菌的滋生。今日還要多謝(油尖旺區議會)主席和許多區議員在這個活動幫忙。

記者：人大委員長張德江指香港有深層次的經濟矛盾，如何理解這番說話？認同香港逐漸有些矛盾出現嗎？

財經事務及庫務局局長：我覺得香港的經濟具有優勢，當然香港是一個服務型經濟、是一個開放型經濟，所以面對全世界的經濟逆轉時，我們的靈活性和如何面對應變是需要加大力度。我覺得香港的優勢是很好的，我們應該發展優勢，當然面對無論是外圍的經濟轉變還是國家的轉變，香港更加不能原地踏步，永遠要隨着經濟的形勢改變本港經濟的結構和發展，我對香港是很有信心的。

記者：你如何理解他所說的深層次矛盾？

財經事務及庫務局局長：我個人的演繹剛才已說了，香港經濟面對的挑戰，主要是外圍經濟變得很快，我們自己本身的服務業具有優勢，如何掌握着我們的優勢，抓緊外地和中國的機遇，我們怎樣能夠做得快、做得勤，正是我們最大的挑戰。

記者：他說香港的競爭優勢正在逐步弱化，你是否認同？

財經事務及庫務局局長：這點我不認同。我認為香港的優勢是要我們掌握的。我們的法律及金融市場各方面都很有優勢，當然要怎樣利用優勢發展經濟，永遠是要靠我們自己，是事在人為，我們有許多條件幫香港經濟再創高峰。

完



